

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**5 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2842**

**12-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**വല്ലാർപാടം ദ്വീപിലെ വെള്ളക്കെട്ടിനുള്ള പദ്ധതി**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. കെ.എൻ. ഉണ്ണിക്കൃഷ്ണൻ</b>		<b>ശ്രീ. റോഷി അഗസ്റ്റിൻ (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>ജിഡ തുക വകയിരുത്തിയതും 13-2-2012-ൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് 17.14 കോടി രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയതും മേജർ ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് നിർവ്വഹണ ഏജൻസിയുമായ മുളവുകാട് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ വല്ലാർപാടം ദ്വീപിന് ചുറ്റും പാർശ്വഭിത്തിയും ബണ്ട് റോഡും നിർമ്മിക്കുന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയിൽ 5.04 കോടി രൂപയുടെ പ്രവൃത്തികൾ മൈനർ ഇറിഗേഷൻ വിഭാഗം പൂർത്തീകരിച്ചു. ബാക്കി പ്രവൃത്തികളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് മണ്ണ് പര്യവേഷണം നടത്തി ഫൗണ്ടേഷൻ രൂപകല്പന ചെയ്ത ശേഷം മാത്രമേ തയ്യാറാക്കാവൂ എന്ന് ചീഫ് ടെക്നിക്കൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കൂടി ഉൾപ്പെടുന്ന ടെക്നിക്കൽ കമ്മിറ്റിയുടെ നിർദ്ദേശം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>ആയതിനവേണ്ടി മണ്ണ് പര്യവേഷണ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കുകയും 29.3 കോടി രൂപയുടെ പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് ഭരണാനുമതിയ്ക്കായി എറണാകുളം മേജർ ഇറിഗേഷൻ ഡിവിഷൻ മുഖേന GIDA യ്ക്ക് (Goshree island Development Authority) സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭരണാനുമതി ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് പദ്ധതിയുടെ പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പദ്ധതി എന്നത്തേക്ക് ആരംഭിക്കാൻ സാധിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയിൽ 5.04 കോടി രൂപയുടെ പ്രവൃത്തികൾ മൈനർ ഇറിഗേഷൻ വിഭാഗം പൂർത്തീകരിച്ചു. ബാക്കി പ്രവൃത്തികളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് മണ്ണ് പര്യവേഷണം നടത്തി ഫൗണ്ടേഷൻ രൂപകല്പന ചെയ്ത ശേഷം മാത്രമേ തയ്യാറാക്കാവൂ എന്ന് ചീഫ് ടെക്നിക്കൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കൂടി ഉൾപ്പെടുന്ന ടെക്നിക്കൽ കമ്മിറ്റിയുടെ നിർദ്ദേശം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>ആയതിനവേണ്ടി മണ്ണ് പര്യവേഷണ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കുകയും 29.3 കോടി രൂപയുടെ പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് ഭരണാനുമതിയ്ക്കായി എറണാകുളം മേജർ ഇറിഗേഷൻ ഡിവിഷൻ മുഖേന GIDA യ്ക്ക് (Goshree island Development Authority) സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭരണാനുമതി ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് പദ്ധതിയുടെ പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് പ്രകാരമുള്ള തുക എത്രയെന്നും പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ തുകയ്ക്ക് അനുമതി</p>	(സി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയിൽ 5.04 കോടി രൂപയുടെ പ്രവൃത്തികൾ മൈനർ ഇറിഗേഷൻ വിഭാഗം</p>

ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടോ എന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ?

പൂർത്തീകരിച്ചു. ബാക്കി പ്രവൃത്തികളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് മണ്ണ് പര്യവേഷണം നടത്തി ഫൗണ്ടേഷൻ രൂപകല്പന ചെയ്ത ശേഷം മാത്രമേ തയ്യാറാക്കാവൂ എന്ന് ചീഫ് ടെക്നിക്കൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കൂടി ഉൾപ്പെടുന്ന ടെക്നിക്കൽ കമ്മിറ്റിയുടെ നിർദ്ദേശം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയതിനുവേണ്ടി മണ്ണ് പര്യവേഷണ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കുകയും 29.3 കോടി രൂപയുടെ പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് ഭരണാനുമതിയ്ക്കായി എറണാകുളം മേജർ ഇറിഗേഷൻ ഡിവിഷൻ മുഖേന GIDA യ്ക്ക് (Goshree island Development Authority) സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭരണാനുമതി ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് പദ്ധതിയുടെ പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കാവുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ